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ACTA  N° 73 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las dieciocho horas (18:00 horas) horas del día veinticinco (25) de mayo del año dos 

mil dieciocho  (2018), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el 

primer piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento 

Constitucional, para el período 2016-2018, con objeto de llevar a cabo la SESIÓN 

SEPTUAGÉSIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, en atención 

a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás 

relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el 

CIUDADANO JOSÉ ALFONSO PEÑA RODRÍGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

SUSTITUTO DE REYNOSA, quien manifiesta: Muy buenas tardes, me da mucho 

gusto recibirlos, gracias a los Síndicos y Regidores, gracias a los medios de 

comunicación, ciudadanos por estar hoy en la Septuagésima Tercera Sesión 

Extraordinaria de Cabildo del Republicano Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas. Le 

voy  a pedir al C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero pase por favor lista de asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Con su permiso, buenas tardes a todos. - - - - - -  

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez Presidente Municipal Sustituto 

Ciudadano José Alfredo Castro Olguín   1
er 

Síndico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2°  Síndico 

Ciudadano Javier Alberto Garza Faz   1
er

 Regidor, justificó. 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  2°  Regidor, justificó. 

Ciudadano Regino Iván Bermúdez Torres   3°  Regidor 

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 4° Regidor, justificó. 

Ciudadano David Jorge Aguilar Meraz   5°  Regidor 

|Ciudadana Karla Montesinos Treviño   6°  Regidor 

Ciudadana Mariana Aguilar García   8°  Regidor, justificó. 

Ciudadano Juan Antonio Velázquez Moreno  9°  Regidor, justificó. 

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   10°  Regidor 

Ciudadano Edgar Garza Hernández   11°  Regidor 

Ciudadana Georgina Aparicio Hernández  12°  Regidor 

Ciudadano Alberto Muñoz Martínez    13°  Regidor 

Ciudadana Dalia Nava Abundis    14°  Regidor, justificó. 
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Ciudadano Sixto Jesús Reyes Veraza   15º Regidor 

Ciudadana Alicia Isabel Pizaña Navarro   16º Regidor 

Ciudadana Analía Brenes Cantú   17º Regidor, justificó. 

Ciudadano Héctor Alejandro Olivares Zavala  18º Regidor 

Ciudadana Ma. Concepción Sánchez Garza  19º Regidor 

Ciudadana Patricia Ramírez Ruiz   20º Regidor  

Ciudadano Anselmo Almaraz Salazar  21º Regidor 

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero                         Secretario del R. Ayuntamiento. 

 

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes el C. Secretario del Ayuntamiento 
Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero manifiesta: Ciudadana Presidenta, como lo 
establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º 
del Reglamento Interior del Ayuntamiento, se da cuenta que existe quórum legal para 
sesionar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - -Toma el uso de la voz el C.  Presidente Municipal Sustituto José Alfonso Peña 
Rodríguez, quien manifiesta: Gracias, siendo las dieciocho horas con veinte minutos, 
(18:20 horas) del día veinticinco (25) de mayo del año dos mil dieciocho (2018), 
declaro abierta la presente sesión ordinaria de cabildo y solicito al Secretario del R. 
Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero dé lectura al Orden del Día de la 
presente sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
 
- - - Hace el  uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto 
Carlos Rodríguez Romero quien manifiesta: 

 
     ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 

II. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR EL C. 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.  
 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. LECTURA DEL ACUERDO LXIII-430 MEDIANTE EL CUAL LA SEXAGÉSIMA 
TERCERA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TAMAULIPAS DESIGNA AL C. JOSÉ ALFONSO PEÑA 
RODRÍGUEZ PARA OCUPAR EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
SUBSTITUTO DEL AYUNTAMIENTO DE REYNOSA, TAMAULIPAS Y TOMA 
DE PROTESTA CORRESPONDIENTE.  

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

 
- - - Hace uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente Municipal 
Sustituto, quien manifiesta: Gracias. Se somete a votación el presente orden del día y 
pido al Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero que tome 
cuenta de ello e informe el resultado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se 
manifiesten quienes estén por la afirmativa del orden (Se manifiestan). Gracias. Le 
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informo Presidente que fue emitida la siguiente votación: DIECISÉIS  (16) VOTOS A 
FAVOR, POR LO ANTERIOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL 
DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 

 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

 

III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. SE REALIZÓ LA TOMA DE PROTESTA DEL C. JOSÉ ALFONSO PEÑA 

RODRÍGUEZ COMO PRESIDENTE MUNICIPAL SUBSTITUTO. 

 
- - - IV.-  LECTURA DEL ACUERDO LXIII-430 MEDIANTE EL CUAL LA 
SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS DESIGNA AL C. JOSÉ ALFONSO 
PEÑA RODRÍGUEZ PARA OCUPAR EL CARGO DE PRESIDENTE 
MUNICIPAL SUBSTITUTO DEL AYUNTAMIENTO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS Y TOMA DE PROTESTA CORRESPONDIENTE. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto 
Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Me voy a permitir leer el oficio 
que nos hizo llegar el Congreso del Estado así como el Decreto Número LXIII-
430 que se mencionaba hace unos instantes: “H. Congreso del Estado. Mesa 
Directiva. Presidencia. Oficio Número: HCE/SG/AT/578. Ciudad Victoria, 
Tamaulipas., a 23 de Mayo de 2018. C. LIC. ROBERTO CARLOS 
RODRÍGUEZ ROMERO. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. REYNOSA, 
TAMAULIPAS. Con fundamento en el artículo 22, párrafo 1, inciso k) de la Ley 
sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado 
Libre y Soberano de Tamaulipas, me permito comunicarle que en la Sesión 
Pública del Pleno Legislativo celebrada en esta  propia fecha, se emitió el 
Decreto número LXIII-430, mediante el cual la Sexagésima Tercera 
Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, designa 
al Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez, para ocupar el cargo de 
Presidente Municipal Substituto del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas. 
Lo anterior se hace de su conocimiento y se anexa copia del Decreto Relativo, 
para los efectos precedentes. Sin otro particular, nos es grato reiterar las 
seguridades de nuestra consideración más distinguida. ATENTAMENTE. 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA. DIP. JOAQUIN ANTONIO 
HERNÁNDEZ CORREA.” Y el anexo que se hace mención en este oficio es el 
siguiente: “LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA DEL CONGRESO 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS, 
EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 58, 
FRACCION I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL Y 119 DE LAL EY 
SOBRE LA ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO INTERNOS DEL 
CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBRERANO DE TAMAULIPAS, TIENE 
A BIEN EXPEDIR EL SIGUIENTE: DECRETO No. LXIII-430. MEDIANTE EL 
CUAL SE DESIGNA AL CIUDADANO JOSÉ ALFONSO PEÑA RODRÍGUEZ, 
PARA OCUPAR EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL SUBSTITUTO 
DEL AYUNTAMIENTO DE REYNOSA, TAMAULIPAS. ARTÍCULO ÚNICO. Se 
designa al Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez, para ocupar el cargo de 
Presidente Municipal Substituto del Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas. 
TRANSITORIO. ARTÍCULO ÚNICO. El presente Decreto entrará en vigor a 
partir de su expedición, y deberá publicarse en el Periódico Oficial del Estado. 
SALÓN DE SESIONES DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TAMULIPAS. Cd. Victoria, Tam., a 23 de Mayo del Año 2018. 
DIPUTADO PRESIDENTE, JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA. 
DIPUTADA SECRETARIA. MARÍA DE JESÚS GURROLA ARELLANO. 
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DIPUTADO SECRETARIO. CARLOS GUILLERMO MORRIS TORRE”. En 
atención a lo anterior, me voy a permitir pedir a los presentes ponernos de pie 
para que el Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez tome protesta como 
Presidente Municipal Sustituto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Toma uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, quien 
manifiesta: PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PARTICULAR DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS Y LAS 
LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON LEALTAD, 
EFICIENCIA Y PATRIOTISMO EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
SUBSTITUTO QUE SE ME HA CONFERIDO Y SI NO LO HICIERE ASÍ QUE 
LA SOCIEDAD DE REYNOSA ME LO DEMANDE. Muchas gracias. - - - - - - - -  

- - - XI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal Substituto José Alfonso Peña 
Rodríguez, quien manifiesta: Agotado el orden del día de la presente sesión siendo las 
dieciocho  horas con treinta  minutos (18:30 horas) del día veinticinco (25) de mayo 
del año dos mil dieciocho (2018) se da por concluida la misma. Muchas gracias. 
Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - -  D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

C. José Alfredo Castro Olguín  C. Zita del Carmen Guadarrama 
Primer Síndico    Segundo Síndico 
 
 
 
 JUSTIFICÓ     JUSTIFICÓ 
C. Javier Alberto Garza Faz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
1er. Regidor      2º  Regidor  
 
 
 
       JUSTIFICÓ 
C.  Regino Iván Bermúdez Torres  C. Claudia Margarita Pacheco 
Quintero  
3er.  Regidor     4º  Regidor  
 
 
     
C. David Jorge Aguilar Meraz  C. Karla Montesinos Treviño 
5º  Regidor     6º  Regidor  
 
 
       JUSTIFICÓ 
      C. Mariana Aguilar García.  
                 8º  Regidor  
 
 
 
 JUSTIFICÓ       
C. Juan Antonio Velázquez Moreno  C. Ma. Elena Blanco Chávez 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
    
C. Edgar Garza Hernández   C. Georgina Aparicio Hernández 
11º  Regidor               12º  Regidor 
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       JUSTIFICÓ 
C. Alberto Muñoz Martínez   C. Dalia Nava Abundis 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
 
C. Sixto Jesús Reyes Veraza  C. Alicia Isabel Pizaña Navarro
   
15º  Regidor     16º  Regidor 
  
 
 
 JUSTIFICÓ 
C. Analía Brenes Cantú   C. Héctor Alejandro Olivares 
Zavala   
17º  Regidor     18º  Regidor 
 
 
 
 
C. Ma. Concepción Sánchez Garza  C. Patricia Ramírez Ruiz 
   
19º Regidor                                20º Regidor 
 
 
 
 
  
C. Anselmo Almaraz Salazar   C. Lic. Roberto Carlos Rodríguez 
Romero 
21º. Regidor                   Secretario del R. Ayuntamiento. 

 
 
 

 
 

C. José Alfonso Peña Rodríguez 
                                      Presidente Municipal Substituto 

 


